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                Adieu l'ami

Après une longue et pénible lutte contre la maladie, Claude ROGET nous a quitté ce mardi 22 mars 2016 en fin de journée.


L'annonce de sa disparition plonge tous ses amis du Club de Bridge dans une profonde tristesse. Il est difficile de résumer tout ce que Claude a pu apporter au Club de Bridge de Saint-Quentin pendant la dizaine d'années où il a fait partie du Bureau et assuré pendant ses deux derniers mandats la Vice Présidence du Club.

Il aimait le bridge. Il aimait son Club. Il aimait les gens…


Classé en seconde série, il faisait un peu de compétition, pas trop, juste avec ses amis. La qualité du jeu, le partage d'une passion, l'échange avec les autres lui importaient plus que le pourcentage final.


Pour son Club, il se donnait à fond, tout le temps. Capable d'être la petite main qui passait son lundi matin à remettre en ordre les salles après un week-end de compétition, qui veillait à changer les jeux usagés des étuis, à vérifier les boîtes à enchères et tout un tas d'autres tâches dont l'objectif était d'assurer le confort de tous, il était aussi dans ses fonctions au niveau du Conseil d'Administration du Club un collaborateur précieux. Lorsque nos discussions abordaient des sujets importants pour l'avenir et la vie du Club, il faisait preuve d'une grande justesse dans ses avis, de modération et de conviction qui forçaient le respect et l'écoute.

Je pense que de tous les membres du Club il devait être celui qui connaissait le mieux les soucis et les joies de beaucoup d'entre nous. Toujours à l'écoute, toujours disponible, tourné vers les autres. 


Il restera dans notre mémoire l'infatigable correspondant au niveau du Club du Téléthon. Il se fixait chaque année pour objectif de faire mieux que l'année précédente et avec l'acharnement dont il faisait preuve il y arrivait presque toujours!!

Claude, tu nous a beaucoup manqué ces derniers mois lors de ton hospitalisation. Maintenant tu nous manqueras toujours, mais nous ne t'oublierons jamais.


A Marie-Claude que tu as tant aimée et aidée jusqu'à tes dernières forces nous adressons nos pensées les plus affectueuses et à toute ta famille l'expression de notre sympathie en ces douloureux moments.

